

## СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

г. Ирбит

Дата заполнения регистрационной формы

Потребитель Услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи (далее услуг), оставляя заявку при регистрации на бесплатное обучающее (просветительское) мероприятие и (или) бесплатную консультацию, дает своё Согласие на обработку персональных данных (далее – Согласие) государственному бюджетному учреждению Свердловской области «Ирбитский центр психолого-педагогической, медицинской и социальной помощи», сокращенное наименование ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП», ОГРН 1026600879909, ИНН 6611004338, адрес местонахождения: 623850, Свердловская область, г. Ирбит, ул. Пролетарская, 16, и подтверждает, что, давая такое Согласие, действует по своей воле в соответствии со своими интересами.

Основанием для обработки персональных данных является ст.24 Конституции Российской Федерации; Федеральный закон №152-ФЗ «О персональных данных».

Согласие даётся на обработку ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП» нижеследующих персональных данных:

- фамилия, имя, отчество;
- номер телефона и (или) адрес электронной почты,
- регион, территория проживания.

Использование персональных данных субъекта персональных данных, осуществляется ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП» исключительно для достижения целей предоставления услуг психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям).

В ходе обработки персональных данных субъекта будут совершены следующие действия (операции) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, извлечение, использование, обезличивание, блокирование, предоставление, доступ, удаление, уничтожение персональных данных.

Доступ к персональным данным субъекта предоставляется только специально уполномоченным лицам, при этом указанные лица имеют право получать только те персональные данные, которые необходимы для выполнения конкретных функций, связанных с предоставлением услуг Потребителю. Лица, получающие персональные данные субъекта, обязаны соблюдать режим конфиденциальности.

ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП» вправе предоставлять или передавать персональные данные субъекта третьим лицам в следующих случаях: если раскрытие данной информации требуется для соблюдения закона, выполнения судебного акта; для оказания содействия в проведении расследований, осуществляемых правоохранительными или иными государственными органами; для защиты законных прав субъекта персональных данных и ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП».

Сведения о персональных данных субъекта являются конфиденциальными.

ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП» обеспечивает конфиденциальность персональных данных и обязано не допускать их распространения третьим лицам без согласия субъекта либо наличия иного законного основания.

Все меры конфиденциальности при сборе, обработке и хранении персональных данных субъекта распространяются на все носители информации, как на бумажные, так и на автоматизированные. Настоящее согласие действует со дня заполнения регистрационной формы на мероприятие или получение консультации в течение срока, необходимого для контроля достоверности статистических данных о предоставляемых Центром услугах или до дня отзыва Согласия в письменной форме.

Согласие может быть отозвано субъектом персональных данных путем направления письменного уведомления в ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП» (на почтовый адрес или электронную почту [detiirbita@yandex.ru](mailto:detiirbita@yandex.ru)) с пометкой «отзыв согласия на обработку персональных данных». Отзыв субъекта персональных данных согласия на обработку персональных данных влечёт за собой уничтожение записей, содержащих персональные данные, в системах обработки персональных данных ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП», а так же прекращение оказания услуг ГБУ СО «Ирбитский ЦППМСП» субъекту персональных данных.